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АНАЛІЗ ВПЛИВУ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ НА ЕКОНОМІКУ КРАЇНИ 
 

Аналіз економічних систем розвинутих країн 

світу, свідчить про значну роль державного 

регулювання в економіці будь-якої країни. 

У ринковій економіці задержавою не стоять 

певні задачі, як виробництво і розподілення ресурсів, 

товарів і послуг. Вона не має права легко 

розпоряджатися ресурсами, капіталом і 

виготовленими товарами, як це здійснюється в 

розподільчій економіці. Держава повинна завжди 

балансувати, то збільшуючи, то зменшуючи ступінь 

впливу. Ринкова система – це насампередгнучкість і 

динамізм у затвердженні рішень як з 

бокувиробників, так і з боку споживачів. Державна 

політика просто не має права відокремлюватися від 

змін в ринковій системі, інакше вона перетвориться з 

ефективного стабілізатора і регулятора в 

бюрократичну надбудову, яка буде гальмувати 

зростання економіки[1]. 

Регулювання економіки державою переслідує 

чіткі функції. Як правило, воно виправляє ті 

“недосконалості”, які властиві механізму ринку і з 

якими він сам впоратися не в силі. На себе держава 

бере провідну роль у створенні різних умов для 

суперництва підприємців, для ефективної 

конкуренції, для певних обмежень влади монополій. 

Вона також піклується про виробництво задовільної 

кількості товарів і послуг для суспільства, так як 

ринковий механізм не в змозі належним чином 

забезпечувати колективні потреби людей. 

Перехід України до ринкової економіки 

радикально змінює завдання, які стоять перед 

державою в сфері економіки. Зміна колишнього 

апогею, призводить до того, що в Україні процес 

руйнування давніх регуляторних механізмів йде 

швидше ніж створення нових, необхідних для 

проведенняефективних ринкових 

перетворень.Основними засобами реалізації 

державних планів і програм є держконтракти і 

держзамовлення, пільгові кредити, цінові пільги, 

державне страхування, гарантії ринку 

збуту,фінансування досліджень у сфері науки , 

державна підтримка в просуванні товарів на зовнішні 

ринки, інститут соціально партнерства. 

Тому наповнення бюджету, адекватне 

оподаткування таефективна кредитно-грошова 

політика є актуальними для України як ніколи. 

Дефіцит ресурсів, недосконалість нормативно-

правових актів, не досконалий інвестиційний клімат 

роблять рекомбінацію доходів найгострішою 

проблемою державного регулювання економіки 

України. 

Виникають труднощі у створенні загальної 

системи економічного прогнозування та планування, 

що є одним з основних інструментів реалізації 

довгострокової і короткострокової економічної 

політики держави [2].Проектування бюджету має 

стати невід'ємною частиною такої системи, як 

прогнозування і планування. Ця система визначить 

загальні централізовані фінансові ресурси, джерела 

їх формування та способи використання економічних 

важелів, а також стане основною базою для 

формування державного бюджету, здійснення 

кредитно-грошових емісій й інших економічних дій. 

Під час переходу економіки України до 

ринкових відносин, величезної актуальності набуває 

проблема формування і реалізації програм 

державного рівня. Загальна кількість таких програм 

в Україні на сьогоднішній день складає близько 70, 

але для їх реалізації немає ефективного механізму 

фінансування та економічного стимулювання, немає 

коштів для їх здійснення [2]. 

Реалізація державних програм має сприяти 

подоланню економічного колапсу в Україні та 

технічного переозброєння виробництва на основі 

сучасних досягнень науки і техніки. 

Таким чином, якщо Україна візьме економічний 

курс на ринкові відносини, наприклад, як і інші 

постсоціалістичні країни, то в ході роздержавлення, 

відбудетьсяперебудова економіки шляхом 

приватизації, без якої не існує ринок. Щоб спрямувати 

перехід до ринкової економіки, державному 

регулюванню потрібно стати ефективним елементом 

реформ в економіці, а також підвищити рівень 

ефективності економікиза рахунок збільшення 

інвестицій. Але ринок не може виступати єдиним 

ефективним механізмом регулювання економічних 

процесів. Логічне з'єднання ринкового і державного 

регулювання в сучасному світі є основою стабільного 

соціально - економічного розвитку. 
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